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ინსტრუქტორთა თვითშეფასება და 

საჭიროებათა კვლევა 

 

 

 

 

კვლევის მიზანია სწავლების ხარისხის გაუმჯობესება და სწავლების ეფექტიანად 

წარმართვის მიზნით, საჭიროების შემთხვევაში ინსტრუქტორთა დამატებითი 

ტრენირების გეგმების შედგენა. 
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კარიერული განვითარებისა და HR მენეჯერის მიერ 
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1. სასწავლო ცენტრში თქვენი ინსტრუქტორის პოზიციის დაკავების მიზეზი არის? 

  ჩემი ცოდნა გადავცე მსმენელებს. - 9 

 ჩემი პროფესიული გამოცდილება - 4 

  სხვა მიზეზი- 

2. სწავლების ეფექტურად წარმართვის მიზნით ხედავთ თუ არა, თქვენთვის დამატებითი ტრენინგ კურსების 

საჭიროებას? 

 დიახ - 10 

  არა - 2 

  ნაწილობრივ-1 

3. გავლილი გაქვთ მეზღვაურთა  შეფასების  მეთოდიკასთან დაკავშირებული  

მომზადება? 

 დიახ- 13 

 არა-- 

 ნაწილობრივ-- 

4. ცდილობთ სასწავლო/სამუშაო პროცესი მრავალფერვანი გახადოთ მსმენელთა მოტივაციის მიზნით? 

 დიახ- 13 

 არა 

 ნაწილობრივ 

5. სწავლების პროცესში მსმენელებს საშუალებას აძლევთ, საკუთარი მოსაზრებების გაზიარების, კითხვების 

დასმის, დისკუსიების. 

 დიახ- 13 

              არა 

 ნაწილობრივ 

6. აკმაყოფილებს თუ არა სასწავლო ცენტრის მატერიალურ-ტექნიკური რესურსი მოდელ-კურსის 

მოთხოვნებს? 

 დიახ- 13 

 არა 

 ნაწილობრივ 

7. სიმულატორზე დაფუძნებული საწვრთნელი კურსის მომზადებისთვის საჭირო  

კონკრეტული ტიპის სიმულატორის პრაქტიკაში გამოყენების გამოცდილება გაქვთ? 

 დიახ - 13 
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 არა 

 ნაწილობრივ 

8. პრაქტიკული სწავლების დროს იყენებთ მოდელ-კურსით გათვალისწინებულ შესაბამის ტექნიკურ 

აღჭურვილობას? 

 დიახ - 13 

 არა 

 ნაწილობრივ 

9. მოდელ-კურსის  დაწყების წინ სრულყოფილად უხსნით მსმენელებს უსაფრთხოების წესებს, აგრეთვე 

სიმულატორების გამოყენების წესებს ? 

 დიახ - 13 

 არა 

 ნაწილობრივ 

10. ყოველთვის დარწმუნებული ხართ მსმენელმა გაიგო თუ როგორ უნდა შესრულდეს შესაბამისი 

პრაქტიკული დავალება? 

 დიახ - 13 

 არა 

 ნაწილობრივ- 

11. გქონიათ თუ არა პრობლემა სწავლების პროცესში და პრობლემის გადასაწყვეტად ვის მიმართავთ? 

ადმინისტრციას - 10 

ხელმძღვანელობას -  

ხარისხის მართვის მენეჯერს - 3 

 კვლევის ანალიზი  

აღნიშნულ კითხვარს უპასუხა 13 ადამიანმა, რაც საერთო რაოდენობის 43 % შეადგენს. 

გამოკითხვის მიხედვით, ცალსახაა, რომ ყველა ინსტრუქტორს გავლილი აქვს შესაბამისი კურსები 

მეზღვაურთა შეფასების მეთოდიკასთან დაკავშირებით, რომ აქვთ ცოდნისა და გამოცდილების გაზიარების 

სურვილი და მზაობა. 

ინსტრუქტორები თვლიან რომ სასწავლებელი სრულად აკმაყოფილებს  მოდელ-კურსების 

მოთხოვნიდან გამომდინარე მატერიალურ-ტექნიკურ რესურსს.  

ყველა ინსტრუქტორს აქვს პრაქტიკული გამოყენების გამოცდილება კონკრეტული ტიპის 

სიმულატორისა, რაც საჭიროა სიმულატორზე დაფუძნებული საწვრთნელი კურსის მომზადებისთვის. 

გამოკითხულთა 76 % მიიჩნევს, რომ სწავლების ეფექტურად წარმართვის მიზნით საჭიროა 

დამატებითი ტრენინგ კურსები, რაც გათვალისწინებულ იქნება 2024 წლის სამოქმედო და ტრეინინგ 

გეგმაში. 


